



盐城市2025年事业单位招聘笔试圆满完成

本报讯 (严仁社 记者 刘谦 居奕名)4月19日上午9时,盐城市2025年事业单位统一公开招聘及退役大学毕业生士兵招聘笔试在全市19个考点、982个考场拉开帷幕,近3万名考生奔赴考场,展开了一场知识与能力“大比武”。

“我市事业单位统一公开招聘共设置岗位739个,吸引了28472名考生报名,平均报考比为39:1。此外,还有报考省属单位职位的714名考生选择在盐城参加考试。这些都是盐城在人才心中有吸引力的具体体现。”市人事考试中心负责人介绍道。

为保障笔试平稳有序,我市通过“盐城发布”“盐城人社”官方微博公众号,提前向考生推送“考前提醒”,对准考证打印、考点位置、路线规划、考试证件、考场分布等每一个环节进行了详尽的说明,通过科学布局、疏导分流和精准指向等办法,全方位做好引导

服务工作,为每位考生顺利参考保驾护航。

“盐城经济和社会发展都取得了显著进步,工作环境、薪资待遇都很好。”家住亭湖区的小赵之前在南京、宿迁工作,在他看来,近年来,盐城的产业经济发展很快,许多新兴产业如雨后春笋般涌现,为年轻人提供了很多就业机会和发展空间。“盐城正处于一个充满活力和机遇的时期,回到家乡发展是个不错的选择。”

“令人惊喜的是,这次岗位招聘紧跟时代步伐,与当下产业经济的风口匹配度很高。”一直在上海从事人工智能相关工作的小李,报考了与虚拟现实和人工智能技术相关的岗位。他表示,随着科技的进步和市场的变化,新兴产业如新能源、智能制造、数字经济等正蓬勃发展,自己报考的岗位可以接触到最前沿的技术和理念,希望能在这个岗位上一展宏图。

事业单位招聘作为选拔人才、实现高质量就业的重要渠道,承载着千家万户的期盼和关切,市委市政府高度重视。考试当天,市领导、省巡视员、市纪委监委机关、市委组织部、市委网信办、市人社局等有关单位负责同志巡视考试情况,要求以高度的责任感、敬畏心,精细服务、规范操作,为考试顺利举行提供坚强保证。市公安、保密、教育、卫健、工信、供电等部门各司其职、各负其责,高效衔接、通力协作。同时,各项考务工作主动邀请纪检监察部门、网信和新闻媒体参与全程监督,营造公平公正、风清气正的考试环境。

“事业单位招聘是壮大人才队伍、提升人才层次,实现人才强市战略的重要一环。为积极应对高校毕业就业季,今年拿出了375个招聘计划面向应届毕业生,占总招聘计划数的一半以上,近九成的招聘计划为县以下基

层事业单位,积极引导高校毕业生扎根基层、干事创业。”市人社局负责人表示,该局将以更高的标准、更严的要求、更实的举措做好考务工作,为事业单位队伍建设注入源源不断的新生血液。

据了解,我市今年的事业单位招聘笔试仍采取与省同步的方式,由全省统一命题、统一阅卷、统一组织。笔试阅卷结束后,由省委组织部、省人力资源和社会保障厅研究确定各类岗位的合格分数线。招聘部门(单位)根据笔试成绩从高分到低分的顺序和各招聘岗位拟聘用人数,在笔试合格者中按1:3的范围确定面试人选(含末位同分者),不足1:3的按照实际人数确定面试人选。笔试成绩以百分制形式在盐城市人社局门户网站(<http://jyychrss.yancheng.gov.cn>)上公布,届时考生可凭身份证号和准考证号查询。



为了培养幼儿对中华传统文化的热爱,感受书画的艺术魅力,4月17日,市机关事务管理局下属单位市紫薇幼儿园深度挖掘本土资源,开展“墨香润童心 书画启童智”国学主题活动,让师生及家长们领略到了传统文化的绚丽多彩。

沈加莉 东方 记者 居奕名 摄



阜宁县

开展“12333统一咨询日”活动

本报讯 (张永慧 邓海艳)近日,阜宁县人社局联合阜宁邮政、中行、农行等6家社保卡合作银行,在人社服务大厅、16个银行服务网点,同步启动以“个人养老金、为您添保障”为主题的第11届“12333统一咨询日”活动。

“今天来存钱,正好赶上人社局搞宣传。今天终于把基本养老保险、企业年金、个人养老金的关系弄明白了!”市民李女士欣喜地说。人社部门对银行邀请的重点客户和热心群众进行面对面答疑。人社局养老科负责人化身12333现场接线员,围绕“个人养老金是什么、有什么用、税收优惠、待遇领取”等问题,准确回应群众关切,同时对渐进式延迟退休改革等群众热点问题一一答疑。银行工作人员就账户开立、资金缴费等作了详细讲解,帮助参保人更直观地了解政策。

据悉,为配合个人养老金制度全面实施,阜宁人社局认真谋划“12333统一咨询日”活动,采用“人社+银行”“线上+线下”双轨模式,零距离为市民解读惠民政策,将人社“好声音”传递给每一位群众。活动期间,共计发放宣传折页800余份,现场接待咨询群众300余人次。

盐工学子射阳行——

“手把手”就业体验 “面对面”岗位推介

□李志超 刘珊 周舟

为积极响应省沿海人才市场“驻盐高校学子进名企”和“盐城名企进校园”活动,进一步提高驻盐高校学子留盐率,4月2日下午,射阳县人社局与临海镇共同组织盐城工学院纺织服装学院2025届应届毕业生来射阳县参观交流。

活动中,同学们先后来到兰邦特种纱、荣鸿新材料、题桥纺织等3家纺织类重点产业链企业和“旖旎临海”纺织类展陈中心参观学习,在解说员的带领下,学生们参观了现代化生产车间,见证高性能纤维材料的智能生产流程,观摩从原料到成品的全流程智造体系,实

地感受到射阳纺织智造的强大脉搏。

在推介交流环节,企业人力资源工作人员结合企业特点和市场前景,描绘出纺织新领域广阔的就业前景,为学子们推送适合的岗位信息,“点对点”提供精准的人才服务。大家纷纷表示,希望能在射阳工作。

“很感谢这次‘射阳行’活动,让我更深入了解到射阳县的企业。参观了兰邦特种纱和题桥纺织,看到射阳企业发展的前景,也听说‘黄海明珠人才’政策正在升级,我也是蛮期待的。”盐城工学院纺织服装学院学生陈梦宁说道。

据悉,本次临海镇三家领军企业共释放岗位21个,招聘需

求人数68人,涵盖纺织染纱、面料加工等领域。活动不仅搭建起校企深度对接的桥梁,更为地方经济发展注入新鲜动能。

盐城工学院纺织服装学院副院长陆振乾表示:“此次活动让盐工学子详细了解射阳重点产业链企业的基本情况和发展前景,感受企业良好的工作氛围、温馨的生活环境,实现人才与企业的‘双向奔赴’。”

下一步,射阳县人社部门将继续创新服务方式,靶向拓展岗位供给。聚焦产业所需,着力打造多功能的“人才服务优+”市场,为企业和高校毕业生搭建更加便捷高效的对接平台,为全县经济社会高质量发展提供强有力的人力资源支撑。

建湖县

驻盐院校学子访企拓岗

本报讯 (柳永华 林丽 王靖原)4月9日,建湖县举办“2025年驻盐院校学子建湖行”访企拓岗活动,邀请来自盐城工学院、盐城工业职业技术学院等驻盐院校的师生代表到县重点企业考察交流。建湖县委组织部、县人社局、近湖街道、塘河街道、上冈镇、建阳镇相关负责同志参加。

本次活动紧密围绕建湖现代产业体系发展需求,针对石油机械、高端装备、新能源等重点产业,组织60余名师生前往耀宁新能源、鸿达阀门、铭星供水、信得石油等标杆企业实地考察观摩。

本次访企拓岗活动有三大亮点:政校企协同联动,建立“人才服务专员+高校就业导师+企业HR”三方对接机制;实现产业需求与专业设置深度匹配,机械工程等对口专业学生占比达80%;

沉浸式体验贯穿全程。设置实训基地实操、研发团队座谈等特色环节,帮助学子全方位了解企业发展、工作环境及对实践动手能力的高要求。活动期间,建湖县人社局还举办政策宣讲会,对“黄海明珠人才计划”中的购房补贴、生活津贴等政策及青年就业见习政策进行详细解读,现场发放政策指南近100份。

当前,建湖县正以实施“人才强县”战略为契机,通过“政策牵引+平台支撑+服务保障”三维发力,加速形成“以产聚才、以才兴产”的良性循环。随着今年引才工程的全面启动,建湖县将利用春秋黄金季继续大力开展百企千才高校招聘活动,为县域经济高质量发展注入强劲动力。

响水县应急管理局

专题培训强化安全生产

本报讯 (陈进扬)近日,响水县应急管理局组织对辖区内劳动密集型企业进行安全生产专题培训,响水雨创包装有限公司等45家企业安全负责人参加。

培训邀请的专家结合典型案例,深入剖析劳动密集型企业常见的安全隐患,详细讲解相应的整改提升方法和防范措施,进一步明确企业生产过程中的现场管理要求。同时使企业参训人员深刻认识到肩负的重担和责任,过程管理工作的要求和流程,以及具体操作方法和要点。

该局强调,各参训企业应进一步完善企业安全生产管理制度,加大各项安全生产工作力度,切实消除各类安全隐患,有效防范和遏制各类生产安全事故的发生,确保企业生产经营活动安全有序。

新闻速递



4月18日下午,全国百城联动知识产权宣传月活动在中韩(盐城)法律服务产业园多功能会议室举办。活动由盐城市律师协会、南京市律师协会、盐城市仲裁委员会主办,盐城经开区政法委协办,全市上百名律师、仲裁委仲裁员以及企业知识产权从业人员参加了活动。 陈琳 韩天阳 摄

市清风合唱团

举行“春天的旋律”合唱音乐会

本报讯 (清风轩)4月19日下午,市清风合唱团2025经典艺术歌曲合唱音乐会在市老年大学北校区报告厅燃情上演。这场名为“春天的旋律”的合唱音乐会,由市文广旅局主办,盐都区文广旅局、市老年大学协办,这既是一次鉴赏音乐会,也是一次汇报展演,集中展示了清风合唱团近一年来的训练成果。

音乐会分“神州同春”“天地有爱”“岁月沉香”三个乐章进行。70多位清风团员身着端庄典雅的黑色礼服,在炫彩大屏的映衬下激情歌唱。

“神州同春”乐章由歌曲《致敬春天》《天致敬合唱》《莫尼山》《沂蒙山歌》《桃花红杏花白》组成。这组歌曲中,有混声合唱、同声合唱,还有无伴奏合唱。

“天地有爱”乐章中,源出央视春晚的歌曲《满城烟花》致敬岁月、温暖感人,委婉动听的曲调唤起人们心中的美好回忆;八声部混声合唱《爱永在》时而婉转低回,时而激越铿锵,时而高亢悠扬,抒发了革命老区军民同心的鱼水深情。

“岁月沉香”乐章选曲别致,《世界赠予我的》这首歌曲感恩情怀朴实动人,《壮美延安》这首歌曲红色礼赞激情豪迈。《往事如歌》这首歌曲情感体验刻骨铭心。

市清风合唱团团长徐国均热情致辞,感谢社会各界对清风合唱事业的关心帮助。他表示,将进一步把清风团打造成为支持快乐歌唱的载体、坚守音乐梦想的阵地、厚植人文情怀的家园和承载心灵寄托的港湾。

盐城经开区检察院

党务培训强本领

本报讯 (陈哲)为全面提升新一届院党支部班子的政治素养和履职能力,4月10日,盐城经济技术开发区检察院组织开展支部改选后的首次党务工作实务专题培训。新当选的15名党支部书记、委员及骨干分子参加培训。

针对支部改选后新任支委“业务不熟、经验不足”的实际情况,培训聚焦党内法规、基础实务。重点解读核心要点,逐项解析“三会一课”规范记录、“支委职责分工”等6项实务操作,并结合巡察整改中发

现的共性问题,通过“错题案例复盘”的形式,以案为鉴强化规范意识,帮助新任支委快速掌握党务工作“基本功”。

培训打破单向灌输模式,邀请熟悉党务工作的同志,围绕支部会议记录方法和注意事项等专题分享实战经验,并通过“问我答”环节解答新任支委提出的3个具体问题。会后发放资料,为支部工作提供“工具书”和“参考系”。参训干警纷纷表示,此次培训“内容实、形式活、收获大”。

阜宁县巡察机构

开展巡前集体廉政谈话

本报讯 (曹文龙)近日,阜宁县巡察机构对即将开展新一轮巡察的全体干部进行集体廉政谈话,通过早提醒、早警示,确保巡察利剑不蒙尘、监督底气更硬气。

谈话没有空泛说教,而是直指巡察工作风险点,要求全体干部在思想上筑牢防线、行动上守住关口,划出“三条硬杠杠”:忠诚为先,杜绝“跑风漏气”;干净为要,严防“以巡谋私”;担当为本,拒绝“好人主义”。

在阜宁县,巡察前的廉政谈话已成为雷打不动的“必修课”。不同于一般的工作部署会,谈话更注

由禾集团

爱心捐款暖人心

本报讯 (冷建 记者 刘谦)近日,由禾集团制造中心工艺工程组工程师张某的母亲因身患重病,在上海长征医院做完手术,目前处于康复期。

张某家庭属于困难家庭,爱人在老家照顾小孩和体弱多病的老父亲,没有收入来源。此番突如其来的疾病更是将张某原本平静的生活无情击碎,手术费已经花费30多万元,预计后续还将产生高昂的治疗费用,这对于一个普通家庭来说无疑是沉重的打击。如今,张某已把自己唯一的房子挂牌售卖。

由禾集团在得知情况后,第一时间向全体职工发出捐款倡议,集团总裁雷刚率先垂范,核洋科技发展(江苏)有限公司积极跟进,大家纷纷伸出援助之手,凝聚爱的力量,踊跃参加爱心捐款活动,用实际行动践行“一方有难,八方支援”的传统美德。截至目前,已筹集善款超10万元,有力地为张某搭建了“希望之桥”。

最动人的风景,从来不是独善其身的优秀,而是风雨同舟的温情。由禾集团用行动诠释了“同舟共济”的真谛。